

「人口動態統計 平成25年」の訂正について

平成27年4月

人口動態統計 平成25年」につきまして、次のとおり、訂正いたします。

第2章 人口動態統計

P122～P123 第27表 死亡数、年齢階級・死因（死因順位に用いる分類項目）別（平成25年）

【誤】

（第27表の1）

年 齢	死亡数	第 1 位		第 2 位		第 3 位		第 4 位		第 5 位	
		死 因	死亡数 (割合)	死 因	死亡数 (割合)	死 因	死亡数 (割合)	死 因	死亡数 (割合)	死 因	死亡数 (割合)
総 数	110 507	悪性新生物	33 349 (30.2)	心疾患（高血圧性 を除く）	16 664 (15.1)	肺炎	10 110 (9.1)	脳血管疾患	9 690 (8.8)	老衰	5 850 (5.3)
65歳以上 (再掲)	95 113	悪性新生物	27 235 (28.6)	心疾患（高血圧性 を除く）	15 175 (16.0)	肺炎	9 769 (10.3)	脳血管疾患	8 632 (9.1)	老衰	5 849 (6.1)

資料 総務部総務課



【正】

（第27表の1）

年 齢	死亡数	第 1 位		第 2 位		第 3 位		第 4 位		第 5 位	
		死 因	死亡数 (割合)	死 因	死亡数 (割合)	死 因	死亡数 (割合)	死 因	死亡数 (割合)	死 因	死亡数 (割合)
総 数	110 507	悪性新生物	33 349 (30.2)	心疾患（高血圧性 を除く）	16 664 (15.1)	肺炎	10 110 (9.1)	脳血管疾患	9 690 (8.8)	老衰	5 850 (5.3)
65歳以上 (再掲)	95 113	悪性新生物	27 235 (28.6)	心疾患（高血圧性 を除く）	15 175 (16.0)	肺炎	9 769 (10.3)	脳血管疾患	8 632 (9.1)	老衰	5 849 (6.1)

注 1 死亡割合(%)は、それぞれの年齢階級別死亡数に対する百分率である。

2 死亡数同数の場合は同一順位に死因名を列記した。

3 乳児（0歳）の死因については、乳児死因順位に用いる分類を使用した。

4 総数には年齢不詳を含む。

資料 総務部総務課